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Bojkott!
IjpesL íleczt’inhcT 7-ón.

Win I főispánokat bojkoltáló moz­
galom képezi ezikkillik kurvát!

Nem. inét; ;t budapesti kaszinók 
azon mozgalmával sem I őröd link. nielv 
Hutlnay I ok api la it V bojkottálásai tüzle 
ki ezéljául.

Az ilyen bojkottok n m lógják se 
gazdaggá, se Inggel leimé lenni a ma­
gyart.

Mi arra a bojkottra hívjuk lő! la­
punk olvasóinak a figyelmei. melv a 
nemzed felbuzdulás kísérel elten az 
osztrák iparezikkek társadalmi kikü­
szöböléséi s a magyar iparpártolás 
országos szervezesd tűzte ki ezéljául: 
azon helves elvből indulva ki. hugv : 
a politikai fiii!<)rtli’iisei/nek a (jazdu- 
sápi tnri/riösáíh’s a: rio fiáié! ele '

Ez az üdvös mozgalom három 
iránybéd indult meg legújabban,

A: risüni’l; Dcbreezen városa a 
kiinduló pontja A dehrerzeni mozga­
lom tervezői komolv akvzióra gon­
dolnak s nem akarják Debreezen tár 
sadalm.il. még kevésbbé az ország 
egeSZ közönségét, legkevésiibé pedig 
magát az ügyet a sikertelenség ktidar- 
ez uak kilenni.

A siker csak ugv mutatkozik eler- 
helönek ha az irányadó I énvexők az 
ítkezűit helvesni'k Ítélik, támogatásu­
kat megígérik. IIv iránvadó lénve- 
zöknek tekintik, a politikai pártvezé­
reket. a hírlapok szerkesztőségeik a 
szaksajtót és az ipar és kereskedelmi 
egyesületeket, s ezeknek az akezióra 
vonalközei véleménvhkel ki is kérik.

A dehreezeni felhívásunk a lényege 
a következő:

A z iparnál-! niás i mozgatom tervbevéte­
lénél abbéi a g'iintolalbcit indultunk ki. hogy 
a/ évek óta folyó nagy nemzeti küzdelem 
a alpok ai közgazdaság i hely zctülikben ta­
lálhatók l'e!. Ausztria azaai igyekszik el­
nyomni Magyarországot politikailag, hogy 
kihasználhassa gazdaságilag.

A harezot edd igeló csak a politikai té­
ren vettük fel, fel keit azt venni gazdasági 
téren is, Mig az ónálló vámterület és álta­
lában az ónálló gazdasági berendezést ki 
nem vívtuk, addig a gazdasági harez Csakis 
társadalmi téren indulhat meg.

Ily irányban kívánjuk megmozdítani 
az ország társadalmát.

Az eszme nem uj, sőt konkrét alakban 
is több Ízben jelentkezett már. Az Országos 
iparegye síi let 1900-ban egy az, egész országra 
kiterjedő iparpártolási akeziót indított vi­
déki szervek létesítésével is, majd ettől 
függetlenül 1903-ban a herezegprimás véd­
nöksége s nemzetünk legjobbjainak vezér­
lete alatt az Országos Védegylet alakult meg 
s budapesti központtal (VIII., Bczeródi-u. 
<>.) folytatja is működését. A keretek tehát 
megvannak, de hiányzik belőlük a tartalom: 
nies iparpártoló közönség. Társadalmunk

eddigeie sajnos — közömbös, érzéketlen 
volt a gazdasági kérdések iránt.

Mi úgy \ él jük, hogy a kereteket tarta­
lommal megpiheni, a közömbösséget l'e; 
rázni, egyedül az a nagy fel lángolás lenné 
képes, mely most folyó nemzeti küzdelem­
ben a polgárok millióinak érzületét izzóvá 
tette.

Nagy súlyt helyezünk ami, hegy bizo­
nyos tekintet ben t agad hatat i a nu! arisztok­
ratikus irányú társadalmimk az előkelősé­
gek példát Után indulva, divattá teltetné az 
iparpartul,i't. azt pedig, hogy mágnásaink. 
eirsadainu e^ukv 1 ősegeink v peldaadast*a 
keszek lesznek, ha a bécsi és kormány saj- 
tóbaü ellenünk folytatott hajszára gondo­
lunk. nein minden alap nélkül remélhetjük.

Óhajunk tehát az volna, hegy a nem­
zet i küzdelem alkotó részei k< z.é kapesoltas- 
sék be a hazai ipar pártolására és az osz- 
trak ipar bojkottjára irányuló propaganda 
ó.

A kiviteli módozatot — a részletekről 
nem szólva akként képzeljük, hogy vi­
dékenként egy-egy városi központtal ipar- 
védő szövetségek alakíttassanak, melyekbe 
a tagok 2- ó! évi időre oly tartalmú t■■ yi 1 ni­
ls z.it iU.itrasavai lepnének be, hogy szö­
vetségi tagságuk tartama alatt ipari szük­
ségleteik beszerzésénél a lehetőség szerint 
figyelemmel lesznek első sorban a hazai, 
másodsorban a vámkiilfAdi áruk támoga­
tására s ugyanilyen törekvésnek a sző vét­
ségén kívül állók közt is minden lehető 
eszközzel terjesztői, előmozdítói lesznek. 
Kgv szakemberekből álló > Budapesten lé­
tesítendő központi szerv pedig a vámhely­
zet figyelembe vétele mellett összeköttete- 
téseket hozna létre kereskedőink és hazai, 
valamint a vám külföldi gyárosok között.

Kz az a kéz ifi az osztrák ipar teljes ki­
szorítását nem eredményezhetné, hiszen ez 
az önálló vámterület mellett sem lesz elér­
hető, de arra gondolva, hogy férfimházatí, 
bútor- és gépgyári és több efféle ezekek­
ben mily sok versenyképes s csupán ki . ■ >n- 
bosség miatt mellőzött magyar áru készül 
már, bízvást reméljük, miszerint kellő ös­
szetartás és kitartás mellett olyan lényeges 
károsodást okozhatnának a csaknem kizá­
rólag magyar piaezon élő osztrák iparnak, 
hogy ez az ekként előálló helyzetet haj­
landó lenne felcserélni az ónálló vámterü­
let és a méltányos gazdasági kiegyezés 
mellett folytatható normális verseny ered­
ményeivel.

A mozgalom tervezők véleménye sze­
rint Debreezen, mint Jegmugyarnbh'1 vá­
ros azért lenne egy ily mozgalom megindí­
tásának alkalmas kiindulópontja, mert I >eb- 
reezen neve alatt a mozgalom a fajmagyar­
ság presztízsével indulhatna el hódító út­
jára.

A második mozgalom Brassómc- 
gycből indult ki, a mely azért érdekes, 
mert az iparpártolás gondolatát a párt- 
politikai szervezetekbe is bevitték.

A brassómegyei választók ugyan­

is a szövetkezeit vilenzét v. zi t Tűzöl t- 
ságát arra kérik, hogv

1. Az osztrák iparezik ■ U - ,ut!mi 
bojkottálására in ti its un oiszág. - i. 
mai.

- Kelje tol a vármegyéket, városin,;, - 
és lv zsngpket, hogy ingyen telkek fölaján- 
hisávai megyei és községi adok elengedé­
sének kilátásba iicU ezésévt'l és minden le­
hető kedvezmény nyújtásával ipari, gyári 
váliahilnk keletkezését előmozdítsák.

if Intézzen folhivást főtirainklioz. és tfi- 
kepéiixesemkhi'Z, hogy ipari és gyári válla­
latok létesítésével iejleszszvk ifíiui kat, 
adjanak munkát szakembereinknek és a 
munkások ez ifinek.

.1 harmadik mozgalom terve a 
magvar gyárosok, iparosok és keres­
kedők körében merült föl.

Tekintettel ugyanis arra. hogy az 
osztrák gyárosok, iparosok és keres­
kedők az utóbbi években még azt a 
kis kiviteli is. a mi Magyarországból 
Ausztriába történik, bojkott alá fog­
ták : tekintettel arra. hogy az utóbbi 
időben már tömegesen szüntetik be 
rendeléseiket és redukálják a magvar 
ezik kék fogyasztáséi, és pedig nem­
csak ip mosok, kereskedők, hanem a 
a legnagyobb önludalossággal maga 
az osztrák nagyközönség is: a ma­
gvar gyárosok, iparosok és keres­
kedők a nagyközönség támogatásá­
val akarják megindítani Ausztria el­
len a harezot. a mennyiben tájékoz­
tatni fogják a nagyközönséget az iránt, 
hogy minő ezikkek azok. a melyek 
Ausztriából és az osztrák tartomá­
nyokból Magyarországba jönnek.

A mozgalomnak három iránya 
úgyszólván kiegészíti egymást s igy 
mind a háromnak sikere annál is in­
kább kívánatos, mert több mint való­
színű. hogv iparunk és kereskedel­
münk nem egy hamar szabadul föl az 
osztrák ipar- és kereskedelem igája 
alól.

Meglátjuk rövid idő múlva, van-e 
a magyar társadalomban annyi haza- 
tiság.hogv nemcsak szavakkal, hanem 
tettekkel is hozzájárul gazdasági meg­
erősödésünkhöz!

HÍREK.
— Hírek a vármegyeházából. Best vár­

megye tisztviselőinek a deczembér havi fize- 
téset posta utalványon küldte meg a 65-ös 
bizottság. Löszben/ gróf helyettes főispán 
rendelet utján szólította föl a vármegye 
tisztviselőit, hogy f. hó 5-én okvetlenül je­
lentkezzenek nála. — A tisztviselők közül 
azonban a kezelő és segédszemélyzet kivé­
telével senki se jelentkezett. A nem jelent­
kezők ellen Laszberg gróf fegyelmi vizsgá­
latot indít s fel fogja függeszteni. A f. hó 
7-ére össze hivott közigazgatási bizott­
ság illését a helyettes főispán elhalasztotta. 
Ugyancsak 6 fölszólította a rendezett ta­
nácsú városok tisztikarát és a járási tiszt­
viselőket, hogy ahivatalfők nyilatkozzanak :



végre fogják-e hajtani az önkéntes adók 
beszedésére és az önkéntes ujonezuk beso- 
rozására vonatkozó rendeletet ? A főispán 
kijelenti, hogy a kitől öt nap alatt nemkap 
választ: azt úgy tekinti, mint a ki hivata­
los kötelessége teljesítését megtagadta.

Ivánka Púi, a vaezi járás főszulgabirája 
f. hó 5-én nagy csomag hivatalos aktákat 
küldött vissza Pestmegye alispán i hivata­
lához. tizek az akták ugyanis már Römér 
Róbert helyettes főjegyző mint alispán he­
lyettes aláírásával mentek ki a főszolgabí­
róhoz további elintézés végett. Ivánka Pál 
főszolgabíró a visszaküldött ügyiratokhoz 
csatolt jelentésében azt Írja, hogy nincs tu­
domása arról, hogy Pestvármegye alispán- 
helyettese Römer Róbert nevű ur lenne, an­
nál is inkább, mert tudomása szerint Pest­
varmegye törvényhatósága TV^i/ífeé Ferencz 
grófot választotta mag helyettes alispánnak.

Vigyázó Ferencz gróf. r’est-Pilis-Solt- 
Kiskunvármegyének me ; uztott helyet­
tes alispánja, óvást tett a; ellen, hogy Rö­
mer Robert kinevezett tisztviselő intézke­
dik aüspnni hviyelteskent, holott ő — Vi- 
gyiizó Ferencz gróf— a törvényesen meg- 
vák’-'hut helyedtes alispán. Igaz ugyan, 
úgymond a tisztviselők között körözött Írás, 
heg " az ő megválasztását a beltigyminisz- 
• megsemmisítette, azonban ehhez joga 
nem volt s oz ellen panaszszó! éhek a köz- 
igazgatási bíróságnál, tinnek a döntése előtt 
jogtalan Römernek az alispán-helyettesi 
működésé.

Egyháztanács- választás. Az újpesti 
róni. kathoiikus egy háztanács tagjainak a 
megválasztása f. ó. deezember hó 9-kén 
d. e. 9 órakor fog a plébánián megejt élni.
A mostani választások iránt az egyház hívei­
nek körében rendkívül nagy az érdeklődés.

Hymen. Breuer Márton, a helybeli 
fiatalság e rokonszenves tagja. f. hó 10-én 
d. e. 11 órakor esküszik őrök hűséget a 
szegedi izr. templomban Stark Irma kisasz- 
szonynak.

Eljegyzés, Dr. Varga Károly, helybeli 
úgy ven, jegyet váltott Markxmts Rózsika 
kisasszony ny al Debreczenből.

— Az Újpesti Torna Egyesület a ibutbnll- 
szezon befejezése alkalmából játékosai tisz­
teletére deezember hé 10-én este 8 órakor

elő kellene fizetnie a mit annál is inkább 
megtehet, mert az előfizetési ár egy egész 
esztendőre csak 1 korona, a mely a Sana­
torium Egyesület titkárságához (Budapest, 
VI. kér. Andrássy-ut 4b. sz.) küldendő be. 
Ajánljuk olvasóin*, figyelmébe a „Tuber- 
kulozis“czimű lapot. Ajánljuk annál is in­
kább, mert a f. é. szeptember havában is 
nem kevesebb mint 5102 egyén halt meg 
tüdőgümőkórban az országban, és mert 
hazánkban csak egy sanatoriumunk van s 
jelenlegi gazdasági viszonyaink mellett be­
látható időn belül nem is fog sok újabb lé­
tesülni, mert felállításukhoz igen sok pénz 
kell, melyet az állam nem nyújthat, a tár­
sadalom pedig még Korányi tanár buzdító 
és lángoló szavaira sem adakozik szükséges 
mérvben e czólra. Védekezzünk lóháta her- 
vadásnak e borzasztó betegsége ellen két­
szeres erővel és éberséggel a családi tűzhely, 
az otthon falain belől.

— Esküvő. Beck József f. é. deezember 
hó 10-ón d. u. 3 órakor tartja esküvőjét az 
újpesti izr. templomban Schwartz Dóra kis­
asszonyával Sehuicz tidéné nővérével.

— Halálozás, fi Iilheryer Mór i. é. novem­
ber hó 3-án 08 éves korában jobblétre szen- 
derült Erzsébetfah án. Az elhunytban pol­
gártársunk Arányi Dezső az édes atyját 
gyászolja.

— A legújabb izzó-lámpa. Az izzó lám­
pásuk terén legújabb találmány a wolfram­
lámpa, melynél a wolfram-fémet használják 
izzó testül Ennek az előnye az, hogy csak 
harmadrész annyi áramot fogyaszt, mint a 
szénszál,ennél sokkal tartósaid) is, s a mel­
let a woliram-izzólámpák éppen ngy hasz­
nálhatók, mint az eddigi izzótestek. A 
'voltram-izzólámpák szabadalmát az új­
pesti „Egyesült villamossági r. t." szerezte 
meg, mely e nagy jelentőségű találmány­
nyal rövid idő alatt a nyilvánosság elé lép.

— Sylveszter-estely. Az „Újpesti Mun­
kásképző Egylet“ 1905. évi deezember hó 1 
31-én (vasárnap) a „Colosseum“ nagyter­
mében dal-, világposta-, műkedvelői »z.ini- 
előadnssal- éstáiiczczal egybekötött Sylresz- 
ter-cstélyt rendez. Kezdete este 8 órakor. 
Beleptidij: személyjegy 1 korona.— Család­
jegy '2 korona. A tiszta jövedelem 10“ ,,-a ; 
a „Munkás Otthon“ javára fordittatik.̂ * s.vv/fvuiui.1 uv./ I v-vii croiv O UrMKUl p i.-ic . , • , . " .........

a Széchenyi-kávéház külön termében ban- i'.n,cin®8 czélt’ liu"
kettet rendez, a melyen a sportbarátok szi-

szamu

xesen láttáinak, teríték ara 2 kor, 00 fillér.
A fószolgabirni hivatal helyisége f. é.

deezember ho 1-en X aczon, a Mária Xeró/ia- 
rakpartrol a Flóriáii-ulczu 3-ik 
házába helyeztetett át.

A B. I B. villamos vasat jutányos 
bérletjegyei. A „Budapest— Újpest—Rákos­
palotai villamos vasul r. t." folyó évi deezem­
ber lió 1-től a nyugoti pályaudvar — Rákos­
palota vagy Megver között korlátlan uta 
zii<ia érvényes havi- és évi bérletjegye­
ket ád. A havi, fényképpel ellátott bérlet­
jegyek ara 12 korona. Az évi bérletjegyek 
ára 140 korona, tiz utóbbi bérletjegyek
negyedévenként is kiválthatók.

íeflé,r,.,aH> 11 mely sötét tükör.
1 est-1 ihs Solt-kiskun vármegye Hivatalos 
Lapjának a f. é. 48-ki száma ez ,:i fehér lap. a 
mely sötéten tükrözi vissza a megyeházán 
uralkodó szomorú állapotokat. E számnak első oldala ugyanis teljesen üres. a' “ 
deku határozatok, az általános jellegű ren­
deletek az értesítések s más közlemények
czime alatt semmi de...............semmi
sincs.. . . A többi 3 oldalán pedig csak pá­
lyázatok s hivatalos hirdetések olvashatók 
no meg a fertőző s ragadós állati betegéi 
gek kimutatása, de ezek közül is hiányzik 
a legveszedelmesebb betegség: az erőszakos­

sal) 
ág

és mikor felfedezni ? ' *'■’ ZLie*'
— Magyaroiszag legnagyobb ellensége:

a tuberkulózis, tiz ellen mindenkinek köte­
lessége védekezni és küzdeni, 
gyau “? Megtanulhatja

a iegyeszcde 1 mesebb betegség: az erőszakos 
lob es a politikai fene, mely iszonvalósat 
pusztít a kiizerkölcsök és a közgitzdasá) 
térén. X ajjon ki fogja ezeknek a gyógyszeré

szonettel fogadtatnak és hirlapilag nvugtáz- 
tatnak. A zenét egy közkedvelt zenekar 
fogja szolgáltatni. Az estélyen színre ke­
rül: „Mozgó Fényképek" ezimü bohózat. 
Személyek: Rozgonyi Aladár, Nép-, Rózsika, 
Zsttgofszki Ferencz,Takács Annuska, Kövér 
Annuska, Kun István, Rozgonyi Károly, 
Kanyó Géza, Rozgonyi Ignác/, Rász Ka 
ticza.

— Karucsanj ünnepelj. A „Nándor“ I. 
újpesti minik ás-hetegsegélyző és temetkezési 
egylet f. é. deezember hó l‘.l-én (kedden) 
este 7 órakor az egyleti helyiségben, Tem­
plom- es Lőrincz-utezn sarok (Herczog-fóln 
vendéglő) „Karácsonyi Ünnepélyt“ rendez, 
mely alkalommal Seiiöenichen Teréz egy­
leti zászlóanya jelenlétében az egylet el- 
lumv t tagjainak árvái vailásküiombsvg nél­
kül és heh' lenichcii Teréz tetemes an vagi 
hozzájárulásából más jószivii adakozók 
altul tett adományaikból teljes téli ruhával i 
láttatnak el es egyszersmind vacsorával 
v end égette, tue k ? n yg,

karácson,« i urleszallitas. Olvasóink 
figyelmét a karácsonyi ünnepek alkalmá­
ból ezennel felhívjuk Ludwig II. Endre 
diva tón is-üzletének lapunk mai számában 
közzétett hirdetésére. Ludnia jf Emin 
leteben occasio nabott árak mellett pon 
tos- es lelkiismeretes kiszolgálásban része 
sül a nagyközönség!
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Az
Felhívás belépésre.

• Újpesti I

Hogy ho- 
'1 uberknlozis“

- -: 1 b’segélyző cg\ let mint szö­
vetkezet (Árpád ut 3. szám) 190f) évi ia 
.már hó 1-óu nyit,a meg XIX-,k évtársull 
tat tizen „j év társulatba való belépés, 
érdeklődőket az - - • esre az

ezunu lapból, a melyet a Budapesti Tüdő- 
Egyesület ad ki, a leg- 

kn.uobb szakférfiúk közreműködésével F

Hívja.
Az

guzgntésug tisztelettel fel*

közreműködésével. E 
kelfonn I,: " <:”n,ádolvasó asztalén ott 

llenc lennie; o lapra minden családnak
lapnak mindem

v ,1 ,-J,,">3h 1 'Hsegéjyző egylet mint hzu-
votkezet tizem,voh-z ev óta folytatott mü 
ködösének áldási-si.gáról nemcsak kh/sé. 
gunk lakossága .le a környékbeli községek 
és Budapest szokesfóváms lakosainak , g\

számottevő része is meggyőződést szerez­
vén, általánosan köztudomású dologgá vált, 
hogy az „Újpesti Önsegélyző egylet mint 
szövetkezet“ tagjainak valósággal segítője, 
azokat keresetükben, foglalkozásukban és 
vállalkozásukban, mindenkor támogatja.

A nagyközönség szervezetünket kiis­
merte és megszerette, helyeselte törekvé­
sünket és ennek tulajdonítható, hogy uj 
tagok évről-évre nagyobb számban jelent­
keznek. Tagjainknak változatlan bizalmas 
ragaszkodása révén egyletünk községünk­
nek legnagyobb s leghatalmasabb hitel­
szövetkezetévé emelkedett, mely községünk 
s a környék lakosságának ezreit, társadal­
mának minden rétegét és osztályát foglalja 
magában.

Szövetkezetünk kettős czélnak szolgál: 
aj Kötelező heti befizetések által, apró tőkék 
gyűjtésével fejleszti s ápolja a takarékossági 
szellemet, lehetőv é teszi, hogy apróbb ösz- 
szegek is gyümölcsöző tőkévé nőhetnek. 
Szövetkezetünk tehát valósággal a szegé­
nyebb osztály gyűjtő-pénztára. h) Az ily 
módon összegyűlt tőkéből tagjainak négy 
év alatt heti befizetésekkel könnyen tör- 
leszthetŐ olcsó kölcsönöket engedélyez, me­
lyekkel a tagok kereskedelmi, ipari s gazda­
sági tevékenységét előmozdítja.

Egyletünknek ezidőszerint 2000 tagja 
van, kik 7000 törzsbetétet fizetnek. Törzs- 
betét-tőkénk 1.000.000 koronát tesz ki. Ezen 
tövzsbetét-tőkéből tagjaink között elhelyez­
tünk : 1. Előleg-kölcsönöket kezes nélkül 
— a befizetett tőke * erejéig, 2. Kezességi 
kölcsönöket egy vagy két elfogadható kezes 
mellett. 3. Jelzálog- és zálogkölcsönöket 
ingatlanokra való bekebelezés vagy érték­
papírok lekötése mellett

Ezen kölcsönök négy év alatt a heti 
befizetésekkel törlesztendők. —Tehát min­
denki kellő biztosíték mellett oly kölcsönre 
tarthat igényt, amennyit befizetésével négy 
év alatt törleszteni képes.

Ezen kölcsönök után a rendes kamatláb
fi"',.

X szövetkezet minden tagja kötelezi 
magát, hogy a jegyzett törzsbeiéleket he­
tenként pontosan befizeti A befizetés több 
hétre előre is teljesíthető. Egy törzsbetét 
heteiikint I korona befizetésére kötelez. 
Beiratási dijat nem szedünk. Behatáskor 
csupán az első heti fizetés teljesítendő, ami­
kor 20 fillér lefizetése ellenében mindenki 
egy türzsbütét-konyvevskét kap, melyben a 
heti befizetések nyngtáztatimk.

Négy év elteltével az évtársulal felszá­
mol és minden tag a befizetett összegen 
kívül megkapja a négy év alatt összegyűlt 
haszoneredméuvét is. ami n befizetett ifike 
• i '.j-os kamatozásnak felel meg. Aki azon­
ban változott körűiméin cinéi fogva idő­
köziién, az évtársulat lejárta előtt számul 
le, az a befizetett összeg után 1 ' ,-os ka­
matot kap.

A szövetkezet haszna tehát világos. 
Akinek üzletéhez, iparához, háza felépíté­
séhez, ioldvetelhez s más hasznos befekte­
téshez pénzre vau szüksége, olcsóbban kapja 
itt, mint bármely más pénzintézetnél és 
cinciiéit azon előnyben részesül, hogy >i 
négy év elteltével tartozását visszafizette 
és a reá eső haszon eredmény alakjában 
meg az általa fizetett kamatok nagy részét 
is visszakapja.

Előnyösek köles nőink azért is, mert 
szövetkezetünk pontosan fizető tagjait sem 
felmondással, sem törlesztéssel, sem kamat­
emeléssel nem zaklatja és kftlcsóneit, bár­
mily szűk penzviszonyok kozott is, egy for­
mán és gyorsan folyósítja.

Tagok felvétele és uj ffirzsheféf-köny­
vecskék kiadása mindennap délelőtt 9 -12-ig 
a hivatalos hely iségben ( Árpád nt 3. s/ám) 
történik.

I inesieii, 190.1, évi deezember havában. 
Az ..I jpesti Önsegélyző egylet mint szö­
vetkezet“ igazgatósága; Eric/lmami Annin 
elnök-igazgató Dr. Lichtmann H urik igaz­
gató.'

IRODA LOM.
* fingjai- Hemekiiok. A l'ranklin-Tármi- 

lat remekíró gyűjteményéből, mely u Ma­
gyar Remekírók ezimmei ötvenöt kötetben 
a magyar irodalom összes nagy Íróinak 
minden számottevő munkáját tnrlntninzz»,

*



most jelent mug a nyolczadik ötkötetes so­
rozat. Immár egész tekintélyes könyvtár az 
eddig megjelent negyven kötet, a mely 
igazi dísze minden müveit magyar család 
könyvszekrényének. Az tij sorozat egyik 
kötete (40. kötet) befejező kötete Tompa 
munkáinak, a melyeknek négy teljes kötet 
jutott a gyűjteményben. A most megjelent 
utolsó kötet Tompa költészetének talán 
legértékesebb termékeit, a népregék és a 
virágregéket foglalja magában. Ezt a köte­
tet Lévny József rendezte sajtó alá. A gyűj­
temény most megjelent 11. kötete Kisfaludy 
Sándor munkáinak második, befejező része 
s irodalmunk e nagy alakjának csaknem 
összes regéit tartalmazza, Heinrich Gusztáv 
bevezető tanulmányával. Értékes kötete az 
uj sorozatnak a gyűjtemény első kötete, a 
mely Balassa Bálint válogatott költemé­
nyeit és Zrínyi Miklós Szigeti Veszedelmét 
foglalja egybe Széchy Károly két tartalmas 
tanulmányával. A gyűjtemény 32. kötete 
Komén)' Zsigmond tanulmányait illeszti be 
irodalmunk remekei közé s méltán, mert e 
kevésbbé ismert munkái a nagy regén) Író­
nak, essay-irodalmunkriak igazi gyöngy­
szemei. A kötet tartalma a következő: A 
két. Wesselényi Miklós. Eszmék a regény 
és dráma körül. Arany Toldija. Erdély köz­
élete 1791—1848. Vörösmarty Mihály. A 
nagyórtékü kötetet Gyulai Pál rendezte 
sajtó alá s ő irt a kötet elé gyönyörű beve­
zető tanulmányt is. Az. uj sorozat ötödik 
kötete (30 kötet) báró Eötvös József mun­
káinak első kötete. A nagy iró apróbb szép­
irodalmi munkáinak válogatott gyűjtemé­
nyi!. Vigjáléka (Éljen az egyenlőség), köl­
teményei, két elbeszélés és Gondolatainak 
egy sora: ez a tartalma a vaskos kötetnek, 
a melyet Voinovich Géza rendezett sajtó 
alá és látott el bevezető tanulmányúval. A 
kötetek élén az Írók arezképevan R. Hirsch 
Nelli művészi rajzónjából. A díszes kiállí­
tású teljes gyűjtemény (55 kötet) ára 220 
korona. Megrendelhető havi részletfizetésre 
minden hazai könyvkereskedés utján. A 
még hátralévő tizenöt kötet félévenként 
ötkötetes sorozatokban jelenik meg.

Köszönet n yilvá nitáe
Újpest község mindazon testűidéi, eyy- 

lelci, körei valamint erfywk, melyek s illetve 
kik felejthetetlen férjem Endre .Linó* el­
halálozása alkalmából részvétüket kifejezni 
s temetésén résztvenni szívesek voltok, 
fogadják ez utón hálás köszönetéinél.

Özr. Emire >hi önné.

1636. végrli. szám. 1905
Árverési h: í detmeuy.

Aluliét kiküldött hir végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járás- 
bíróságnak 1905. évi V. 747. sz. kiküldő és 
a bpesti VI. kér. kir. jár. bíróság Sp. VII. 
401 3.SZ. elrendelő végzése folytán dr. Simon 
Elemér ügyvéd által képviselt Gr fi bel Karoly 
felperes részere I Js/.nyni Szabó Jenő alpe­
res ellen 50 kor. követelés és jár. erejéig el­
rendelt kielégítési végrehajtás folytán alpe­
restől lefoglalt i-s 660 kor. besült ingósá­
gukra az újpesti kir. járásbíróság V. fenti sz. 
végzésével a további eljárás elrendeltet­
vén, annak az alap és felül fog Iáit at ók köve­
telése erejéig is, amennyiben azok kielégí­
tési jogot nyertek volna Újpesten, Arotny- 
Ulrza 15. szám alatt leendő megtartására 
határidőül 1905. évi deczeinber lm 10 jk nap­
ján délután 3 órája tűzetik ki. a mikor a bi­
nding lefoglalt bútorok stb. és egyéb ingó­
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz fizetés 
mellett, szükség esetén beesáron alul is el 
fognak adatni.

Eelhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez. a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
hogy elsőbbségi jelentéseiket az. árverés 
megkezdéséig alulirt kiküldöttnél Írásban 
beadni, vagy petfiér szótuf'bejofénteni el né 
muhi* szák

1292. végrh. sz. 1905.
Árverési hirdetmény

Alólirt kiküldött bírósági végrehajtó 
ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
jbiróságnuk 1905. évi V. 1429. számú kiküldő 
és a bpesti V. kér. kir. járásbíróság 1905. 
bp, V. 896 2. sz. elrendelő végzése folytán 
dr. Földes Árpád ügy véd által képviselt Perl 
Benő felperes részére Viktor Győző es neje 
alperesek ellen »>0 K követelés és jár. ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás folyán 
alperesektől lefoglalt és ÜÜ8 K becsült ingó­
ságokra az újpesti kir. járásbíróság V. fenti 
sz. végzésével a további eljárás elrendeltet 
vén, annak az alap és feliilfoglaltatók köve­
telése erejéig is, amennyiben azok kielégí­
tési jogot nyertek volna Újpesten, István 
ütc/.a 23. sz. a. leendő megtartására határ­
időül 1905. évi deczeinber lm 14. napján dél­
előtt 1 ,12 órájára tűzetik ki, a n ' >r a 
biróilag lefoglalt bútorok s egyéb ing .«ágok 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett, szükség esetén becsáron aluiis el fog­
nak adatni.

Eelhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtó 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkön vből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés meg­
kezdéséig alulírott küldöttnél Írásban be­
adni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne 
mulasszák.

Újpest, 1905. november hó 29-én.
Polgár

kir. hir. végrehajtó.

1067. végrh. sz. 1905.
ÁHVJ kl'Sl MIKDKTMÉXY.

Alulirt kiküldött hir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járás­
bíróságnak 1901. évi \ . 2201..sz. kiküldő és 
a budapesti kir. kerusk. és váltótörvény- 
szék 98070 904. sz. elrendelő végzésével 
dr. Tóth Béla ügyvéd által képviseli Pesti 
hazai első takarékpénztár felperes részére 
dr. Warady Pál és neje alperesek ellen 462 
kor. követelés és jár. erejéig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás folytán alperesektől 
leloglalt es 1,>51 kor. becsült ingóságokra 
az újpesti kir. járásbíróság X . fenti sz. 
végzésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és feliilfoglaltatók követelése 
erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot 
nyertek volna Újpesten, Attila utr/.a 50. 
sz a leendő megtartására határidőül 1905. 
évi dee/.enibrr hó Is. napjait délután 3 őrá 
java újból kiiü/.eti -; azzal a megjegvzéssol, 
miután a dec/.emlu-r hó 17-ik napjára ki­
tűzött árverés vasárnapra esik s *ü) téve­
désből tűzetett ki azon napra, ennélfogva 
hatályon kívül h dyeztetett ki. amikor a 
biróilag lefoglalt bútorok stb. s egyéb ingó­
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén bersúron alul is el 
lógnak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságuk vételárából a Vegreh.i ül’ - 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre 
Itajlási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megke 
(léséig alulirt kiküldöttnél írásban --m lm. 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne isi - 
lasszák.

Újpesten, 1905. évi november h 29.
Polgár

kir

1658. végrh szám. 1905.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bit*, végrehajt '- ön­
nel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. a:.ts 
bíróságnak 1905 évi V. 1220 6. s anm el­
rendelő végzése folytan dr. Szeleit) i UuJi'.r 
ügyvéd által képviselt Biankáét- Kím'merke 
A. (I. ez eg felperes részére Ttlrnny Pál a

ság \*. fenti számú végzésével a további 
eljáráselrendeltetvén, annak az alap és fel ül - 
íogialtatúk követelése erejéig is, amennyi­
ben azok kielégítési jogot nyertek volna 
Újpesten, József ntezit 29 s/ alatt leendő 
megtartására határidőül 1905 évi deezeni- 
ber 21-ik napjait délelőtt 11 oraja tűzetik 
ki, mikor a bírói lefoglaglalt bútorok, vas­
áruk stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet 
ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
eseten U-esáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtó 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben r-szükie a foglalás 
korábban eszköz- hetit: volna < - ez a vég- 
reluijtásijegyzőkönyvb u ki n. 'műk,fiogv 
elsőbbségi bejelentéseiket x- meg­
kezdéséig alulírott kiküldöttnél \ ijs o-ét-inn 
beadni, vagy pedig szóval bejelem o el 
ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1905 évi november 80
Polgár

kir. hir. végrehajtó

Szives tudomásul!

LUDWIG H. ENDRE
divat áru. üzlet ében

— Arpád-ut 21. szám alatt. —
A nagy karácsonyi árleszállítás kezdetét 
vette és tart f. évi deczeinber 24-ig. — Ezen 
idő alatt a következő czikkek kerülnek 
eladásra occusio-arban szabott árak mellett: 
120 cm. széles angol ruhakelme m.-je —.45 Irt 

előbbi ára —.(.5 frt 
I2U cm. széles angol ruhakelme m.-je 

előbbi ára 1.05 frt 
120 vm. széles ang. kamgarn-kelme m.-je

.85

-.85

Kitűnő mosó Ilanellek m.-je —.2.5 »
előbbi ára —.35 frt

Kitűnő mosó franvzia < lel au re m.-je —.28 -
előbbi ára .40 frt

Egv vég bőrerős vászon 
előbbi

. 23
ára .*>

méter 3.80 » 
.— frt

Egy vég borerős chifloii 23 méter 4.50 • 
előbbi ára ti.,50 frt

Egy vég bőrerős kanavász 23 méter 1.25 » 
előbbi ára 5.50 frt

Téli nagy kendő 2.— -
előbbi ára 3.— frt

Egy 6 személyes rojtos Itamasl-készlet 1.50 »
előbbi ára 2.25 fi t

Egy ti személyes ajour 1 tamasl-készlet 2.50 » 
előbbi ára 3.25 frt

Kiváló jó minőségű női és férfi kesztyűk
párja —.20 »

előbbi ára —.35 frt
Kötött női bokavédők iüainasehni .7.5 »

előbbi ára 1.— frt
Férfi és női béliéit alsó ruházat ing (lő - 

előbbi ára —.85 Irt
Férfi és női béllelt alsó ruházat nadrág —.8,5 > 

előbbi ára .8.5 Irt
Ferit vadász-kabát tiszta gyapjú 2.75 -

előbbi ára 4..50 frt
Kötőit gyenu.-bokavédők itiamaselim i 28. 32 3(1 kr.
I liekl-félc valódi olasz terfi-kaiapok. F.sőernvők.
Szőrme-gallérok (Boái minden drb 2.5 , leszállí­

tóit álban.
Karmantyúk darabja 1.50 -2. frt.

Szón vegek. Linóleum-lábtörlők.

Szenzáeziós újdonság:
Lábmelegitő férfi 25, női 20 kr. párja, l érti nadrág­
tartó. kiemelhető zsinórrvszszel, mely egxs/.ur- 
srnint a nadrág felukasztásához kiválóan alkalmas 

-.50, .7.5, 1. , 1.50.

Amidőn ezen rendkívüli kedvező alkalomra 
a szíves olvasót figyelmeztetni bátorkodom, tisz­
telettel kérem, hogy ezekről személyesen meg­
győződni szíveskedjen.

Egyben kérem további szives pártfogását s 
vagyok

kiváló tisztelettel

■Szigorúan LÖDWlG H ENDRE
*7.!lbott árak ! url- és noi-divatárukereskedő
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Ajánlkozunk a könyvnyonulai szakba vágó 
munkák szabatos, gyors vs pontos elkészí­

tési-re a legjiitányosabb árak mellett.
M va Haljak hírlapok es müvek minden nyid viieu, < n- t; v el ek. láb iá/a tok. esketi esi. gv illési e.s egvehb 
meghívok, g.' ás elöntések, községi, ügy védi és minden más hivatal beli, kereskedelmi és egylet.hali 
nyomtatványuk szállítóié vei tik, falragaszuk, vunalzott. üzlet: kunvvek. tuívuiratuk süt. süt. a 'egnvrse-

keiteiih árakon való elkes/iteset.
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Nyomatott F uchs Antal és József kő- és k myvnyomdájában Újpest, István-tér 9. szám.
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